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[bookmark: _GoBack]Численними дослідженнями визначались кореляційні зв’язки між господарсько-цінними ознаками [1]. Їх сила залежить від досліджуваної ознаки, , виду, сорту та умов вирощування При цьому кореляція  не  висвітлює  точного взаємозв‘язку між двома ознаками, а лише визначає ступінь мінливості однієї від іншої [1].
У ячменю ярого відмічено позитивну залежність продуктивності з масою зерна з колосу, масою 1000 зерен з продуктивною кущистістю, відношенням маси зерна до маси соломи [2]. Виявлена залежність кореляції між ознаками рослин ячменю ярого від умов вирощування [3].
Emine  та Necmettin [4] вказують на позитивну кореляцію урожайності з довжиною колосу, висотою рослини, кількістю колосків та зерен з колосу. Ними ж встановлено  позитивну кореляцію маси 1000 зерен з масою зерна з колосу. 
Іншими дослідниками  виявлено сильну позитивну кореляцію між урожайністю та з кількістю зерен з основного колосу [5] та  позитивну кореляцію між продуктивністю рослин і кількістю колосків у колосі, кількістю продуктивних стебел, масою 1000 зерен та масою зерна з колосу [6]. 
К. В. Компанець, М. Р. Козаченко, Н. І. Васько, О. Г. Наумов, П. М. Солонечний та С. І. Святченко [7] у результаті дворічних досліджень досліджень   виявили достовірно тісну (r>0,70), та середню (r<0,70; r>0,30) кореляцію між масою зерна з однієї рослини і продуктивною кущистістю; продуктивністю рослини і масою соломи; масою 1000 зерен і висотою рослини; кількість зерен і колосків з колосу; кількістю колосків з колосу та висотою рослини; продуктивною кущистістю і масою соломи; продуктивною і загальною кущистістю; масою 1000 зерен і продуктивністю колосу. При цьому відмінність років досліджень не впливала на прояв зв‘язків між ознаками продуктивність рослини – кількість продуктивних стебел; маса зерна з рослини – маса соломи; продуктивна кущистість – загальна кущистість, маса соломи; кількість зерен з колосу – кількість колосків у колосі, маса 1000 зерен – висота рослин, маса зерна колосу; висота рослин – кількість колосків у колосі. Одержані дані свідчать про можливість за показниками однієї з цих ознак проводити добір рослин за іншою ознакою у досліджуваних сортів [7].
Неоднозначність даних науковців  вказують  на  необхідність  продовження  досліджень з визначення зв‘язків між кількісними ознаками сортів ячменю ярого, що є важливим в селекції даної культури.
У наших дослідженнях, що проводились в Уманському національному університеті садівництва впродовж 2020-2021 років, відмічена середня позитивна кореляція між кількістю продуктивних стебел та урожайністю (r =0,66), а також між масою зерна з одного колоса та урожайністю (r =0,66). Сильна негативна кореляція має місце між кількістю продуктивних стебел та масою зерна з одного колоса (r = -0,91), а також між кількістю продуктивних стебел та масою 1000 зерен (r = -0,77). Негативна середня кореляція існує між висотою рослин та урожайністю (r = -0,30), масою зерна з одного колоса (r = -0,33), масою 1000 зерен та урожайністю (r = -0,40). 
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